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Αρχιερατικό Συλλείτουργο στην Κατερίνη και 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
ήρωα Δημητρίου Σβορώνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κεφαλληνίας κ. Δημητρίου και ιερουργούντος 
του Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεωργίου τελέστηκε την Κυριακή 11 Μαΐου, στον Ιερό Ναό 
Αγίου Αντωνίου Σβορώνου Κατερίνης. Παρέστη 
συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέρων 
Καισαρείας κ. Θεοφύλακτος.

Ο Μητροπολίτης Κεφαλληνίας συνοδευόταν από τον Ιερέα Ανδρέα Σβορώνο, 
εφημέριο Σβορωνάτων, τον Πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου 
ΣβορωνάτωνΣτυλιανόΡεσίλα και τον Ιεροψάλτη Γεράσιμο Αυγουστάτο.

Σκοπός της επίσκεψης της Κεφαλλονίτικης αντιπροσωπείας ήταν η συμμετοχή στις 
εκδηλώσεις που διοργανώθηκαν στην Κοινότητα Σβορώνου Κατερίνης προς τιμή 
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του Συνταγματάρχη Δημητρίου Σβορώνου. Πρόκειται για τον επικεφαλής του 
στρατιωτικού αποσπάσματος που απελευθέρωσε την Κατερίνη στις 16-10-1912 
από τον Οθωμανικό ζυγό και έπεσε μαχόμενος στην περιοχή Κουλουκούρι, η οποία 
έκτοτε ονομάστηκε «Σβορώνος».

Μετά τη Θ. Λειτουργία, τελέστηκε μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του τιμωμένου ήρωα Δημητρίου Σβορώνου.

Με την παράκληση του Μητροπολίτη Κίτρους, ο Σεβασμιώτατος κ. Δημήτριος 
τέλεσε τη χειροθεσία του Ψάλτου στον ήδη διακονούντα Ιεροψάλτη της Ενορίας 
Νικόλαο Πετρίδη, μουσικολόγο.

Στη συνέχεια, με την παρουσία των τοπικών Αρχών και όλου του εκκλησιάσματος 
πραγματοποιήθηκε επετειακή εκδήλωση στο προαύλιο του Ιερού Ναού. Η 
εκδήλωση άρχισε με προσφωνήσεις επισήμων, την εκφώνηση ειδικής ομιλίας από 
την Σύμβουλο Φιλολόγων Ν. Πιερίας Βαΐα Αγγέλη και τα αποκαλυπτήρια προτομής 
του Συνταγματάρχη Σβορώνου, που φιλοτεχνήθηκε με φροντίδα του τοπικού 
Πολιτιστικού Συλλόγου. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με καταθέσεις 
στεφανιών και την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου.

Με την ευκαιρία της συμμετοχής της στις εκδηλώσεις, η Κεφαλλονίτικη 
αντιπροσωπεία, με τη συνοδεία του Μητροπολίτου Κίτρους, επισκέφθηκε και το 
μνημείο στο σημείο της θυσίας του ήρωα Δημητρίου Σβορώνου, καθώς και τον 
τάφο του στο Κοιμητήριο Αγίας Αικατερίνης.


















